
Ata nº 4.068/25 

 

Sessão Ordinária de 01 de dezembro de 2025. 
 

Presidente: Ver. Ademir Bica Fagundes (PDT). 

Secretários: Aldo Gregory (PP), 1º Secretário e Marcelo 

Bernstein Lopes (PDT), 2º Secretário. 

Presentes os seguintes Vereadores: 

PDT: Cláudio Ehlers Bastos, Luis Henrique Quadros Porto e 

Sérgio Diogo Duarte Pereira. 

PT: Angélica da Silva Hassen e Luciano Fabiano Maria da 

Silva. 

Avante: Antônio Porfírio de Araújo Costa (Leco Costa). 

Às 19hs.52min, o Senhor Presidente, invocando o nome de 

Deus, declara aberta a Sessão. 

O Sr. 2° Secretário faz a leitura do texto bíblico. 

Atan° 4.065 (Sessão Extraordinária de 24.11.2025). – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Ata nº 4.066 (Sessão Ordinária de 24.11.2025). – Em 

discussão. – Em votação: aprovada por unanimidade. 

Matéria relacionada no expediente: 

Ofício, do Executivo, encaminhando o “Plano de 

Sustentabilidade”, referente ao convênio que tem por objeto 

a contratação de empresa para revisão do Plano Municipal de 

Saneamento Básico e a contratação de empresa para a 

realização de estudos de controle e mitigação de desastres 

naturais no Município. 

Ofício, do Executivo, encaminhando resposta ao Of. 172, 

desta Casa, sobre a situação do “Projeto Hemodiálise”, 

“Reformas estruturais” e “UTI” do Hospital São José. 

Ofício, do Executivo, em resposta ao Of. 150, desta Casa, 

informando a receita e a despesa com a “Iluminação Pública” 

dos anos de 2023, 2024 e 2025. 

Convite, da Escola nossa Senhora da Assunção, para o “XVIII 

Natal Ceando com Jesus”, a realizar-se no dia 04 de 

dezembro do corrente, às 20hs30min., no educandário. 

Indicação nº 498/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja instalado um espaço sensorial na EMEI Casa da Criança, 
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visando ampliar as possibilidades de aprendizagem e 

desenvolvimento das crianças atendidas na unidade. 

Indicação nº 499/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que 

seja realizada a promoção de um Campeonato de Pesca na 

Lagoa Armênia, com o objetivo de incentivar a prática 

esportiva, proporcionar momentos de integração entre a 

população e, ao mesmo tempo, contribuir para a melhoria da 

oxigenação e do equilíbrio populacional dos peixes naquele 

espaço, considerando o grande número de exemplares 

existente em uma área reduzida. 

Indicação nº 500/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja realizada limpeza em toda a extensão da Rua Fábio 

Haussen Pereira, bairro União. 

Indicação nº 501/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja realizada pintura bem como a sinalização do quebra-

molas situado na Rua Pontes Filho, em frente ao Britador. 

Indicação nº 502/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo que 

seja permitido estacionar de um só lado da Rua Albertino 

Saraiva. 

Indicação nº 503/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

seja realizada a implantação de turno único para os 

servidores públicos municipais que ficam expostos ao calor 

intenso do verão. 

Indicação nº 504/25, do Ver. Sérgio Pereira, propondo que 

sejam instalados 2 (dois) bancos, e posteriormente seja 

construída uma “Pracinha” para as crianças no “Parque da 

Colina”, local situado entre as Ruas João Batista Dutra e 

Guilherme Lautert, bairro Colônia Vinte de Setembro. 

Requerimento nº 208/25, dos Vers. Cláudio Bastos e Luis 

Porto, propondo que seja transferida a Sessão Ordinária do 

dia 08 para o dia 09 de dezembro, no mesmo horário. 

Requerimento nº 209/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo 

que seja aprovado Voto de Congratulações a APAE Taquari 

pela passagem de seus 56 anos. 

Requerimento nº 210/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Rui de 

Oliveira Machado (Rui da Oficina). 

Requerimento nº 211/25, do Ver. Luis Porto e outros, 

propondo que seja aprovado “Votos de Congratulações” à Srª. 
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GreicyWeschenfelder – Coordenadora da 3ª Coordenadoria 

Regional de Educação (3ª CRE) e à Srª. Patrícia Polônia, 

Coordenadora Pedagógica da 3ª CRE, pelo seu trabalho e 

empenho em viabilizar a abertura do curso técnico de 

enfermagem junto ao Instituto Estadual de Educação Pereira 

Coruja, em parceria com o Hospital São José. 

Projeto de Lei nº 6.095/25, do Ver. Marcelo Lopes, que 

“Concede Título de Cidadã Benemérita – (Srª. Josiane 

Pereira Vargas)”. 

Projeto de Lei nº 6.096/25, do Ver. Aldo Gregory, que “Dá 

denominação à rua da Cidade – (Rua Balduíno Goerck)”. 

Projeto de Lei nº 6.097/25, do Ver. Aldo Gregory, que 

“Autoriza o Município a instituir declaração de utilidade 

pública de associações, sociedades civis e fundações sem 

fins lucrativos, estabelece condições e dá outras 

providências”. 

Projeto de Lei nº 6.098/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com o Clube de 

Idosos Amor e Integração”. 

Projeto de Lei nº 6.099/25, do Ver. Cláudio Bastos, que 

“Autoriza o Poder Executivo a fomentar o Turismo temático 

no Município, com foco no “Projeto Rota dos Açores”, e dá 

outras providências”. 

Espaço das Lideranças: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Leco Costa (Avante), 

Luis Porto (PDT), Angélica Hassen (PT) e Aldo Gregory (PP). 

Expediente Comum: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Angélica Hassen (PT), 

Cláudio Bastos (PDT), Luis Porto (PDT), Luciano Maria (PT), 

Sérgio Pereira (PDT) e Leco Costa (Avante). 

Ordem do Dia: 

Projeto de Lei nº 6.089/25, da Verª. Angélica da Silva 

Hassen, que “Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a 

soltura de fogos de artifício sonoros no Município”. – Em 

discussão: Discutido pelos Vers. Angélica Hassen,Cláudio 

Bastos e Antônio Porfírio. – Em votação: aprovado por 

unanimidade. 

Requerimento nº 208/25, dos Vers. Cláudio Bastos e Luis 

Porto, propondo que seja transferida a Sessão Ordinária do 
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dia 08 para o dia 09 de dezembro, no mesmo horário. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 209/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo 

que seja aprovado Voto de Congratulações a APAE Taquari 

pela passagem de seus 56 anos. – Em discussão. – Em 

votação. aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 210/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Rui de 

Oliveira Machado (Rui da Oficina). – Deferido pela Mesa. 

Requerimento nº 211/25, do Ver. Luis Porto e outros, 

propondo que seja aprovado “Votos de Congratulações” à Srª. 

GreicyWeschenfelder – Coordenadora da 3ª Coordenadoria 

Regional de Educação (3ª CRE)e à Srª. Patrícia Polônia, 

Coordenadora Pedagógica da 3ª CRE, pelo seu trabalho e 

empenho em viabilizar a abertura do curso técnico de 

enfermagem junto ao Instituto Estadual de Educação Pereira 

Coruja, em parceria com o Hospital São José. – Em 

discussão. – Em votação: aprovado por unanimidade. 

Projeto de lei n° 6.084, do Executivo, que “Estima a 

receita e fixa a despesa do Município de Taquari para o 

exercício financeiro de 2026”. – Em discussão. – Em 

votação:  aprovado por unanimidade. 

Explicações Pessoais: 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Marcelo Lopes (PDT), 

Leco Costa (Avante), Sérgio Pereira (PDT) e Luis Porto 

(PDT). 

Às 21hs.18min., do dia 01de dezembro de 2025, o Senhor 

Presidente, invocando o nome de Deus, declara encerrada a 

Sessão. A presente Ata, lavrada em 04 (quatro) folhas 

digitadas, é, ao final, assinada por todos os Vereadores 

presentes à Sessão em que for aprovada, na forma 

regimental. 

 

 


